Ооо, как туго затянуты веревки..

Сначала, конечно, запястья. Ты связала мне их за спиной: вначале мягко обмотав несколькими витками, затем пропустила концы между ними и с силой стянула вместе, завязав несколько узлов. Образовавшиеся петли сжали запястья мягко, но с полной безнадежностью вырваться. Затем были связаны вместе мои локти - точно так же, не больно, но пошевелить ими уже было нельзя. Следующая веревка легла по моей шее, и несколько раз перехлестнувшись на груди, притянула мои руки к спине.

Мягко, но властно..

Настала очередь ног. И мои лодыжки постигла участь запястий - они так же оказались в плену тугих веревочных петель, обособленно друг от друга, но безнадежно крепко соединенных вместе. Теперь колени, выше и ниже их тоже легли кольца веревки, прочно стянув вместе.

Я уже не могу выбраться, я уже в твоей власти ! И ты это прекрасно понимаешь, я вижу, что ты входишь во вкус игры. Мое тело жаждет быть стянутым еще больше.. но теперь ты не торопишься. Усмешливо глянув на меня, ты уходишь на кухню, и там, судя по звукам, пьешь сок. Вернувшись, ты протягиваешь и мне бокал с прохладным напитком, помогая отпить пару глотков. Больше нельзя, говоришь ты - я с этим радостно соглашаюсь, значит, ты хочешь надолго оставить меня в плену. От этой мысли по телу опять пробегает жаркая волна.

Теперь займемся украшением, мурлычешь ты, и достаешь кучу длинных разноцветных нейлоновых лент. Томительное ожидание.. ты распутываешь и перебираешь ленты, аккуратно вешая каждую на спинку стула и как бы не замечаешь моего умоляющего взгляда. И наконец - выбрав красную ленту, ты подходишь ко мне и медленно, не отводя манящего взгляда, начинаешь опутывать меня сверху. Не спеша ты завязываешь узлы на груди в местах перекрещивания ленты, что-то напевая себе под нос - видно, что этот процесс тебя захватывает. Теперь синяя лента, столь же длинная, она опускается еще ниже, дойдя до моего живота. Желтая лента обвивает мой пах и доходит до бедер. Опять красная, стягивающая ноги до колен. И изумрудно - зеленая, оплетающая ноги до лодыжек.

Если бы даже мои руки и ноги не были перед этим связаны толстой веревкой, из этого безумного, яркого переплетения лент все равно невозможно было бы выбраться.

Это еще не все, говоришь ты. Приказав мне открыть рот, ты мягко, но настойчиво заполняешь его белой тканью, от этого мои щеки смешно раздуваются. И черная плотная лента, крепко прижав мои губы, оплетает затылок и лоб. Теперь я не могу произнести ни слова - только невнятные звуки.

Теперь запечатлим тебя для истории, говоришь ты, и берешь в руки фотокамеру. Включаешь полный свет, смотришь на меня оценивающе, что-то тебе не нравится, ты поправляешь в нескольких местах ленту, придвигаешь торшер поближе, делаешь один снимок, другой, третий.. Переворачиваешь меня на живот, опять щелкаешь фотоаппаратом, беря крупным планом связанные руки, красивые узлы..

Наконец фотосъемка закончена, свет погашен.

А что теперь ? Какую сладкую муку ты придумала мне на эту ночь ?

Ты смотришь на меня, чуть улыбаясь, в раздумье теребя пуговку на груди. И вдруг - ну что за досадный звук у твоего мобильника ! 

Алло, привет. Это так горит ? Прямо сейчас ? Вот даже как ? Ну, ладно, скоро буду.. 

Я сегодня тороплюсь, говоришь ты с сожалением, мне пора уходить. Когда вернусь ? не знаю, как сложится.. Может быть, завтра к вечеру..

Эх, конец игре.. 

Но - как молния в ночи: кажется, ты вовсе не собираешься меня развязывать ?!

Да, похоже на то, и ты уже одеваешь свой красный плащ, оглядываясь в поисках сумочки.

Я что-то пытаюсь мычать в свой прочный кляп.. Ты, уже стоя у двери, смотришь на меня оценивающе, затем вдруг решительно сбрасываешь плащ и подходишь ко мне. Неужели ты все же хочешь освободить меня или ослабить веревки ? О нет, напротив - ты сдвигаешь меня на край розового атласного покрывала, и затем, постепенно переворачивая, плотно закатываешь меня в него. Это чтоб тебе не было холодно, поясняешь ты с хитрой улыбкой. И достаешь еще парочку длинных веревок.. Минут через десять эти веревки крепко оплетают мое тело сверху покрывала, сверху донизу. На них завязаны надежные узлы.. Только моя голова чуть-чуть высовывается из розового атласа - видимо, я напоминаю малыша в пеленках. Только малыша не связывают такими крепкими веревками..

Напоследок ты еще и привязываешь меня к кровати, пропустив веревки под ней.

Ну, пока ! - подарив мне напоследок сладострастную улыбку, ты выходишь из комнаты. Щелкает входная дверь и я остаюсь в тиши квартиры.

Ооо, как туго стянуты мои путы..
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