
Кавказская пленница-2 или Новейшие приключения Шурика.

Смотрел я как-то в очередной раз фильм "Кавказская пленница". Тот эпизод, где Шурик на время упаковывается в спальный мешок, мне всегда очень нравился. Правда, потом Шурик глупо падает и в итоге оказывается в горной речке. Я попытался домыслить иной вариант развития событий..

Наблюдая за Шуриком, неловко прыгающим в ее спальном мешке, Нина заразительно смеялась. Когда она в шутку приказала ему упаковаться на время в мешок, она, казалось, не думала, зачем это делает - ей просто захотелось повеселиться. Впрочем, зачем обманывать саму себя - Нина прекрасно помнила некоторые ночи, проведенные в этом мешке, который так мягко облегал ее ладную фигурку, создавая ощущение восхитительной напряженности. Можно было себя всласть представлять пойманной в крепком, но уютном коконе, не в силах пошевелиться. От этих мыслей рука ее невольно потянулась кое-куда, где стало сыровато.. Но нет, пока не время.

Шурик тем временем ухитрился-таки затянуть молнию до подбородка и стоял теперь, чувствуется, с трудом удерживая равновесие. Еще бы - у человека в состоянии сенсорного лишения нарушаются функции вестибулярного аппарата ("какие умные слова я знаю, однако" - довольно подумала она. Мединститут, как-никак). Внезапно Шурик резко покачнулся и.. наверно, упал бы, если бы Нина, бросившись вперед, не поддержала бы его за плечи.

- Нет, так не пойдет, внизу речка и камни, - строго произнесла она. -Сейчас мы примем меры. Давайте-ка к дереву..

Нина помогла Шурику допрыгать до дерева, росшего поблизости, и прислонила к нему. 

Затем, коварно улыбнувшись, принесла веревки, с помощью которых они только что лазили по скалам.

- Что вы собираетесь делать, Нина ? - удивленно спросил Шурик. Его очки смешно поблескивали на солнце.

- Сейчас увидишь.., - Нина внезапно перешла на "ты". Медленно, не сводя с него лукавого взгляда, она подняла веревку, и найдя ее середину, завела ее за ствол дерева чуть выше плеч Шурика. Затем столь же медленно перехлестнула концы веревки по его груди и опять завела за ствол. Проделав так несколько раз, она завязала концы сзади дерева в тугой узел. Что-что, а узлы она вязать умела - сказывались занятия альпинизмом. Теперь мешок с Шуриком был надежно застрахован от падения.

Но этого было мало. С помощью других веревок Нина еще крепче, увеличивая усилие, притянула во многих местах Шурика к дереву, оплетая его с головы до ног. Теперь он не мог шевельнуться совершенно.

Нина отступила на шаг, любуясь совершенной работой. Молодой человек, стоящий перед ней, абсолютно не мог пошевелиться и был полностью в ее власти. Она могла делать с ним что хотела ! Сладкое чувство нахлынуло на нее, она буквально чувствовала, как его тело туго опутывают крепкие толстые веревки и полную его беспомощность перед этой прекрасной девушкой. Но надо еще больше его раздразнить.. она медленно, очень медленно стянула через голову рубашку, затем штаны, оставшись в одном купальнике. Потом сладко потянулась, и вызывающе не сводя с него глаз, подняла вверх руки и начала покачиваться и извиваться в безумном, беззвучном танце. Так, наверно, танцует змея, завораживая свою жертву - мелькнуло в голове. Да, она чувствовала себя змеей - сильной, гибкой, в последнем сладострастном порыве жалящей свою жертву ! Видимо, Шурик испытывал аналогичные чувства, поскольку он застыл, не произнося ни слова, и только зачарованно следил за ней. Все его тело судорожно напряглось, это было прекрасно заметно даже сквозь мешок.

Нина почувствовала, что еще чуть-чуть, и она не выдержит. Нет, этого он не должен видеть ! Бешено извиваясь, она приблизилась к ее пленнику, и внезапно всем телом прижалась к нему, буквально ужалив его губы своими. И тут же отпрянула, безумно расширив глаза, и задернула замок молнии на голове спального мешка. Не зря она вставила ее в свое время.. Шурик что-то крикнул, но этого она уже не слышала - повалившись в изнеможении на теплый широкий камень, она лихорадочно запустила руку себе в трусики и закрыла глаза. Все ее тело сотрясалось..

Троица в кустах во главе с Бывалым обрадованно переглянулась, наблюдая эту сцену. Добыча сама шла в руки. Балбес победно взмахнул приготовленной веревкой и рванул вперед..

to be continued..?

