Лагерь.
Это было в лагере, я тогда четвертый класс закончил. 

В соседнем, старшем отряде жили девочки, и были среди них две рослые, на голову выше меня. Они всегда парой ходили, с другими им неинтересно было, и тайком курили за верандой, в кустах. Как-то раз сунулся я туда - мячик случайно залетел, они меня цапнули, и начали измываться - щипать, в рот противную сигарету совать, смеясь, когда я дымом закашлялся - в общем, мало мне не показалось. Вырвался я тогда, убежал, и с тех пор их стороной обходил. А они, естественно, еще больше ко мне приставать стали. Теперь-то я понимаю, что это они так внимание проявляли, но тогда от этого внимания..

Ну так вот, разок не удалось мне скрыться. Отловили они меня, и затащили в пустую баню. Дверь заперли, чтоб никто не видел. А на полу там лежала груда матрацев, одеяла стопкой сложены, белье в мешках - для смены приготовлены.

- Ну что, сбежать пытался от нас ? Теперь не убежишь, дверь закрыта ! - засмеялась одна, черненькая. Ее Галей звали.

- А давай его замотаем ! - предложила вторая, Светка.

- Давай ! - радостно подхватила Галя. Подхватила одеяло, и расстелила на полу.

Я было заметался, да куда там - помещение тесное, не убежишь.

Опрокинули они меня, и как я ни сопротивлялся, прижали руки к бокам и быстренько закатали в одеяло. Я бы, конечно, вылез, но видно, у них все было заранее приготовлено - Галя схватила какую-то веревку, и пока Светка держала меня, прижав коленом, быстро обмотала несколькими витками поверх одеяла, прижав руки окончательно, а потом ноги связала.

- Ну вот, теперь ты попался. Будешь нашим пленником ! - засмеялась Светка.

- А если кричать будет ? - деловито спросила Галка.

- Не будет, - убежденно сказала Светка. - Его же засмеют, если увидят, как он попался.

Это было верно, насмешки я боялся куда больше, чем приставаний этих девчонок, а потому кричать бы не стал. Да и потом... было в этом кое-что для меня весьма притягательное, в чем я стеснялся признаться даже самому себе. Не так давно в бабкином чулане.. ну да ладно.

- Смотри, а ему нравится ! - захихикала Светка. Это я сопротивляться на время своих раздумий перестал, а зря.. Не желая показать свои мысли, я забарахтался с удвоенной силой, но было поздно.

- Глупый, тебе же нравится ! - низким голосом пропела Галка. - Сейчас мы тебя совсем спеленаем и уложим баиньки. И будешь ты тут у нас лежать связанный, а никто не узнает..

Приговаривая это, она расстелила на полу другое одеяло, и они вместе со Светкой крепко закатали меня в него, на сей  раз прихватив и голову. Теперь я мало что видел, но чувствовал, как они основательно, уже не торопясь, связывают меня поверх второй веревкой, еще крепче прижимая руки к телу, затем стягивают ноги. Но и этого им было мало - я видел, как они раскатали на полу два матраца вплотную друг к другу, положили меня на них поперек, и закатали в них так туго, что я уже не мог пошевелиться совсем. Видеть я теперь ничего уже не видел, да и дышать мог с трудом.

- Какой у нас славный валик получился ! - пропела Светка. Ее голос через ватный матрац доносился до меня глухо.

- Положим его в угол и закидаем матрацами. Пускай до вечера полежит, а там посмотрим.. - отозвалась Галка.

Это они, судя по ощущениям, и сделали. А затем голоса стихли..

