Подземелье.

Это была старая полуразрушенная церковь, скрытая за высоким бурьяном и крапивой. Никаких признаков жизни не было заметно за ее узкими окнами - ни огоньков лампад, ни плавных движений священников. И тем не менее, я мог поклясться, именно оттуда исходил слабый звук, напоминавший стройное пение женского хора, сопровождаемое ритмичными глухими ударами барабана. 

Я подошел поближе и заглянул в дверной проем - самой двери, видно, не было уже давно. Никого и ничего - но на старом, выщербленном полу в слое пыли были заметны чьи-то следы, уходящие в полумрак. Следы эти были странные  - как будто человек шел на цыпочках. Но приглядевшись, я понял, что они оставлены изящными женскими туфельками на высоком каблуке. Откуда здесь это ?

Я пошел по этим следам внутрь, за разграбленный алтарь. Со стен на меня молча взирали темные полустертые лики святых, они как будто провожали меня глазами. Мрачно и пусто было и за алтарем. Сквозь разбитое окно внутрь тянулись ветки росшего снаружи дерева. Они медленно покачивались, словно хотели предупредить о чем-то.

Пение между тем стало громче, и вдруг прервалось на высокой ноте. Но откуда оно могло доноситься ? Следы подходили к небольшой нише в углу и обрывались там. А в нише виднелась низкая дверка. Так просто ее было бы не заметить - она почти сливалась со стеной. Но сейчас между ее краем и проемом была маленькая щель. Оттуда-то, по всей видимости, и доносились странные звуки.

Осторожно приоткрыв дверку, я заглянул внутрь. Когда глаза привыкли к темноте, я различил ступени винтовой лестницы, уходящей вниз.

Мне сразу припомнилась "Машина времени" Уэлса и его жуткие морлоки, обитавшие в подземельях. Они, помнится, любили похищать беспечных наземных илоев и утаскивать их к себе на предмет вкусного мяса. Но сейчас-то вроде настоящее, а не уэлсовское будущее ! И не буду я там ни во что вмешиваться - посмотрю и уйду.

Любопытство кошку сгубило..

Не без труда я пролез в узенький дверной проем, и осторожно нащупывая ногой ступеньки, начал спускаться вниз. Пара витков лестницы - и померк даже тот слабый свет, который пробивался через оставленную мною открытой дверь. Я пожалел, что не захватил что-нибудь наподобие факела - хоть спички и были с собой, но их стоило поберечь. Тем не менее я постепенно спустился еще на несколько витков лестницы, и тут она кончилась. При свете спички я разглядел темный коридор со сводчатым потолком, уходящий под наклоном вниз. Осторожно я пошел по нему, стараясь держаться стены. 

Внезапно я услышал властный голос, явственно доносившийся непонятно откуда.

- Мало того, что ты посмела без разрешения уйти, так ты еще пошла через тайный вход и днем, когда тебя могли увидеть ! Ну нет, голубушка, на этот раз тебя не простят. Ты приговариваешься к длительному заключению !

Видимо, говорившая (судя по голосу, это была женщина) была не одна, так как ее поддержали одобрительные голоса. Затем послышался короткий вскрик, оборвавшийся так, словно кому-то заткнули рот.

Что же тут происходит, кто эти люди и где находятся ? Мне показалось, что откуда-то снизу в коридор пробивается слабый свет. Не желая выдавать свое присутствие, я не стал зажигать спичку, а осторожно стал продвигаться вперед. Внезапно пол под моими ногами провалился, и я полетел куда-то вниз..

Мне показалось, что я падаю внутри какой-то трубы из мягкой скользкой ткани - попытка ухватиться за стенки ничего не дала. Труба эта быстро сузилась, мягко, но плотно сжав тело, и тем замедляя мое движение, а затем и вовсе кончилась - я оказался как бы в очень узком мешке, не в силах вырваться. Наверх я подняться не мог.

Шум от моего падения, видно, привлек внимание. Вспыхнул свет, и вот что предстало перед моими глазами. 

Огромный зал, потолок которого терялся во мраке. На стенах его были росписи - какие-то чудовища с человеческими телами и головами жутких зверей. Они были похожи на египетских зверобогов - я видел таких в какой-то книге.

Я висел в своем тесном мешке, немного не касаясь пола, около стены этого зала. Мешок был из чего-то вроде очень крепкого нейлона, типа этакого длинного чулка, уходящего под потолок.

А посреди зала стояла группа людей, одетых в какие-то балахоны с высокими капюшонами, почти закрывающими лицо. Кроме одного человека - это была девушка в светлом платье, руки ее были связаны за спиной, а рот заткнут кляпом. Все это сильно смахивало на монастырь с инквизиторами.

- Так, и кто же к нам пожаловал ? - одна фигура отделилась от группы и подошла ко мне. Под капюшоном я разглядел красивое женское личико, обрамленное густыми темными волосами. Это была, судя по голосу, именно та, кто обещала наказание провинившейся.

Она сделала знак рукой, и две фигуры в балахонах бросились куда-то в темноту. Не говоря ни слова, женщина обошла вокруг меня, оценивающе разглядывая. Я тоже хранил молчание, понимая, что вляпался во что-то не то. Тем временем посланные ей люди вернулись и доложили:

- Там больше никого нет.

- Видишь, к чему привел твой проступок ? - спросила эта женщина, обращаясь к связанной девушке. - Ты еще и притащила за собой хвост !

Та что-то глухо промычала в свой кляп и опустила голову.

Старшая - так я назвал ее про себя, продолжала:

- А этого человека привело сюда излишнее любопытство. И сейчас мы покажем ему, к чему оно приводит. Привяжите ее к столбу, и пусть она наблюдает - ее очередь следующая !

Девушку, подталкивая в спину, подвели к одному из столбов, в изобилии торчавших по периметру зала, развязали ей руки и тут же вновь стянули их - уже за столбом, затем крепко притянули веревкой к нему еще и за плечи, талию и ноги в нескольких местах. Веревок, похоже, тут не жалели.

Я попытался было объяснить, что попал сюда случайно, что никому не скажу о том, что увидел, но никто, казалось, меня не слушал. 

Старшая достала из складок своего балахона огромный нож и подошла ко мне, небрежно им поигрывая. У меня захолунуло сердце. Она с усмешкой посмотрела мне в глаза.

- Ну что, попался ? Не бойся, резать мы тебя не будем, мы этого не любим. Зато мы любим кое-что еще.. ох, что мы любим ! - и ее глаза пронзительно сверкнули. Она подняла нож выше моей головы и быстро перерезала мешок, в который я был заключен. Естественно, я свалился на пол, но высвободиться не мог - мешок держал крепко.

Несколько человек подошли ко мне, подняли, словно куль, и оттащили на небольшое возвышение у стены. Похоже на жертвенный камень, мелькнуло в голове.

Я услышал треск разматываемого скотча. И несколько витков его прочно охватили мою шею и лодыжки. Теперь я не мог вылезти из мешка - руками я попытался было прорвать ткань изнутри, но она была слишком крепкая и гладкая. 

Прекратив эти попытки, я оглядел окружающих меня людей, с усмешкой наблюдающих за мной. Это были женщины разных возрастов, преобладали на вид 30-летние. У всех, включая старшую, были характерно сильно подведены глаза - черной тушью, со стрелами к ушам, что придавало им хищно-кошачье выражение лица. Бросались в глаза также ярко накрашенные губы.

Не вяжется это как-то с обликом монахинь и балахонами, подумал я - кто же они такие ? Словно отвечая на мой вопрос, Старшая произнесла:

- Мы те, кто следует культу Египетской кошки. И о нас никто не должен знать, ни один человек - а те, кто узнал, должны исчезнуть - по крайней мере, для внешнего мира.

И нам нравятся некоторые египетские обычаи.. А ты знаешь, что под гробницами фараонов порой находили и другие мумии, неизвестно каких людей ?

Кажется, я понял, куда она клонит. Изо всех сил я забился в мешке, пытаясь вылезти наружу, но руки лишь беспомощно скользили по нейлону.

Нет, они не увидят моего смятения. Я сложил руки на груди (насколько это можно было сделать внутри мешка) и постарался придать себе гордый вид.

- Вот и хорошо, - промолвила Старшая. - Не правда ли, ведь это тебе тоже нравится ?

Я и сам не мог объяснить свои чувства. С одной стороны, мне хотелось освободиться. А с другой стороны - из глубины сознания поднималось какое-то тягучее темное чувство, которое звало отдаться в руки этих женщин, что бы они не замыслили, сладострастно подчиниться любому их желанию. И Старшая, внимательно посмотрев мне в глаза,  уловила это настроение.

- Да, тебе это понравится ! - удовлетворенно произнесла она. - Продолжайте, сестры !

И сестры продолжили. Не торопясь, тщательно они стали обматывать серым скотчем все мое тело в мешке, начиная с лодыжек. Вот полосы скотча поднялись до моих колен, вот крепко обмотали бедра, вот закрыли моего напряженного петушка, вот добрались до груди. Тем временем Старшая с силой заполнила мой рот свернутой тканью, а на голову натянула подобие черного чулка. И опять скотч, прижавший мои сложенные на груди руки, вот он добрался до шеи, охватил рот, затем закрыл нос. Миг паники - я не мог дышать ! Но два отверстия в скотче напротив ноздрей спасли положение.

Только глаза мои пока были свободны. И я видел, как откуда-то из боковой темной галереи вытащили длинный ящик с ручками.

Старшая, наклонившись ко мне, не спеша поведала:

- Сейчас тебя свяжут еще крепче, заклеют глаза и уши. Потом положат в ящик и замкнут крышку на несколько замков. А затем унесут ящик в камеру, она у нас специально для этого служит. И она будет закрыта на замок, а ключ есть только у меня. Могу добавить, что и ту непослушную девушку постигнет та же участь. И там вы будете находиться до нашего решения. Точнее, до моего.. а я не скоро прощаю непокорных.. если захочу это вообще !

Она обольстительно улыбнулась, проведя язычком по губам, так, что по моему туго связанному телу пробежала горячая волна. 

Опять треск скотча - и мои глаза перестали что-либо видеть. А скотч все трещал и трещал, еще туже обматывая мое тело с головы до пят.

Потом я почувствовал несколько иные ощущения - как будто меня поверх скотча обматывали веревкой. Да, это действительно была длинная веревка, и скоро ее витки через равные промежутки оплели мой кокон. Видимо, со стороны я напоминал теперь этакую рыбу, приготовленную для копчения. Оставалось только надеяться, что они не собираются действительно меня подкоптить !

Затем, как и обещала Старшая, меня подняли и положили в деревянный ящик, причем голову заботливо положили на что-то мягкое. И вот - даже тот слабый свет, который я видел сквозь слои скотча, для меня померк. Они опустили крышку и я услышал скрежет закрываемых замков. Затем - слабое покачивание, видимо, меня несли. Но вот - мой ящик куда-то положили, слабый звук удаляющихся шагов, лязг закрываемой железной двери - и тишина.

Я лежу крепко-накрепко спеленутый скотчем и веревками с ног до головы, с кляпом во рту, абсолютно не в силах пошевелиться и что-то предпринять. Мало того -  в прочном ящике и запертой на замок камере, находящейся в подземелье, о котором не знает никто ! Я полностью во власти этих таинственных женщин. И это чувство мне почему-то отнюдь не неприятно...

Doctor Mum 

dr-mum@yandex.ru

