"Возвращение из отпуска"

Прибыл скорый поезд. Из вагона на перон торопливо соскочил молодой, интеллигентного вида мужчина. Он быстро поставил вещи на перрон и подал руку женщине,появившейся в дверях.Она легко спустилась на землю, кивком головы дала знак следовать за ней. Он подхватил вещи и торопливо засеменил рядом, по-собачьи преданно ловя каждый знак своей Хозяйки. 
   На привокзальной площади он открыл дверь подкатившего такси перед женщиной. Когда приехали - быстро выскочил из машины, открыл дверь и помог выйти, по прежнему преданно заглядывая в глаза. Таксист только хмыкнул, наблюдая эту картину, как вполне импозантный мужчина бегает перед "бабой". Знал бы он, что еще ждет впереди этого человека. Когда захлопнулась подъездная дверь Госпожа остановилась возле ступеней и произнесла команду:"К НОГЕ!". Раб замялся: - А соседи? Они же могут увидеть!" - Ты считаешь, что МЕНЯ это должно волновать? Ты серьезно?" - Но Госпожа, - продолжал волноваться раб, нас могут увидеть!!!" - Это твои проблемы! - Возмутилась она и влепила пощечину, от которой у мужчины дернулась голова... - тебе сказано, к ноге!!! И он став на четвереньки принялся целовать обувь своей повелительницы. Добившись желаемого и налюбовавшись на унижения своего раба, она заставила оставшийся путь до дверей квартиры преодолеть на четвереньках и не позволила подняться, пока не дошли до дверей ее квартиры. Открыв своим ключом дверь она пустила раба в дом, где заставила стоя на коленях снять с ее ног обувь. - Кстати, заявила Хозяйка, - мне нужна чистая обувь, займись ею!" И раб стал тщательно слизывать пыль и грязь с обуви своей Госпожи. - Покажи! - Она лениво взглянула на его работу, - мне не нравиться... Ты за время отпуска слишком разленился, пора заняться твоим воспитанием. Раб задрожал всем телом и попытался, что-то сказать, но кроме невнятного бормотания он не смог ничего произнести. - Ты, что разучился разговаривать! Так я тебя сейчас научу! Впрочем, я вообще не понимаю, почему ты смеешь подавать голос?! Разве я позволила тебе ЭТО? - Сейчас же набери мне ванну, а пока я буду нежиться приготовь поесть и свежую одежду!"- и Госпожа прошла в свою комнату, откуда вернулась со стеком в руках. - Если еще позволишь себе вольность - отхлещу как "сидорову козу". Ты меня понял? Отвечай! -Да, моя Госпожа! Я все понял! Я буду делать только то, что ВЫ мне прикажете!!! Через несколько минут была готова ванна полная душистой пены, а раб занялся приготовлением еды. Когда она вышла было уже все готово. Накрытый стол на одну персону со множеством любимых блюд Хозяйки и ледяное шампанское, отличное вино и неизвестно откуда взявшийся букет белых роз радовали глаз. Раб учтиво пригласил Госпожу и стал рядом, как официант прислуживая ей. Насытившись она позволила ему поесть и ушла в комнату подремать после поездки. Он поел, но не прикасался к спиртному, потому, что она не переносила выпивших и это могло разозлить Хозяйку. 
   Больше всего он боялся ее расстроить и ее гнева. Иногда в запале она была беспощадной и только вид крови мог ее остановить. Немного отдохнув, поев и перемыв всю посуду раб тихо прошел в комнату Госпожи и сев в ногах у кровати стал любоваться сном своей Богини, ради которой он был готов на все, служение ей и ее прихотям стало смыслом его жизни. Вскоре не выдержав соблазна он стал целовать ступни ног своей повелительницы, замирая от страха быть пойманным и от этого еще слаще было его унижение.... Он осмелел, и стал целовать уже ее пальчики. Его язычок стал все быстрее ласкать каждый пальчик, играть с ними; он губами стал их захватывать уже по несколько. И так увлекся, что не заметил, как проснулась Хозяйка и с улыбкой наблюдает за ним. - Дорогой, я тебе не мешаю? - спросила она и томно потянулась. Сделай мне массаж ножек! И протянула свою красивую, теплую со сна ножку, слегка коснувшись ею его лица. - Можешь одновременно целовать и массажировать мои ножки. Он стал разминать их круговыми движениями, все выше и выше поднимаясь по ноге, и вскоре его пальцы стали невзначай касаться и губок ее"киски",что настолько возбудило его воображение, что это стало слишком заметно! Его член встал и стал подрагивать в сладострастном предвкушении.. - Я смотрю тебе невтерпеж?! - Госпожа ласково потрогала "игрушку",проведя по головке и уздечке пальчиком. От этой ласки цвет головки из красного стал лиловым...-Интересно, твой язычок такой же умелый?"-Она притянула его голову к своей киске и скомандовала:"Лижи!"И раб стал ласкать свою Хозяйку все более распаляясь от происходящего, член стал изнывать от нахлынувшего напряжения, стоны Госпожи заводили все больше... Ее тело стало извиваться и трепетать в его руках. Вскоре судорога наслаждения выгнула ее и он кончил видя ее оргазм, залив при этом ноги своей Госпожи . Увидев, что он натворил раб стал слизывать свою сперму до последней капли.. 

(Продолжение следует..) 

Госпожа Вероника

